A THOUSAND GODS FLOS 2022

VINO FINO Explore a World of Wine



\$49.99

Product Code:	4541	Closure:	Cork
Country:	New Zealand	Unit:	Each
Region:	Marlborough	Volume:	750ml
Sub Region:	Southern Valleys	Alcohol:	13.5%
Style:	Red	Grape:	100% Pinot Noir
Variety:	Pinot Noir	Natural:	Biodynamic
New Zealand Wide Delivery Wide Delivery Free Shipping for Christchurch orders \$150.00 and over			

VIEW PRODUCT ONLINE

TASTING NOTES

Winery notes (2022 Vintage)

"100% Pinot Noir from Churton Vineyard's oldest and most exceptional Abyss block. Every year the Pinot Noir from Abyss block gives unparalleled grapes full of character. The 2022 is our second release of this wine and we couldn't be happier with the results! After an atypical 2021 vintage with low yields and significant berry shrivel, 2022 proved to be a fantastic year with even ripening, clean fruit and fantastic flavour development.

The 2022 Flos is exactly the type of Pinot we want to make! Perfumed and floral with pristine fruits of the forest and violet notes, the palate is fruit-driven, long and complex, finishing with only the most gentle lick of tannin. This is special Pinot Noir... Unfined, unfiltered, no added sulphites..."

CONTACT VINO FINO

Phone: 03 365 5134 https://vinofino.co.nz

OPEN HOURS

10am to 6pm - Monday to Friday 10am to 5pm - Saturday *Closed Public Holidays*

VISIT VINO FINO

188 Durham St South, Christchurch

© 2024 Vino Fino Ltd, An approved and licensed liquor merchant of New Zealand. Liquor Licence 60/OFF/18/2021